

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 120 (8427) Вторник, 29 июля 1986 года Цена 3 коп.

В горкоме КПСС

ДЕЙСТВЕННОСТЬ КРИТИКИ

О фактах неправильного реагирования руководителей ряда предприятий и строительных организаций на критические выступления газеты „Волгодонская правда“

В последние три месяца «Волгодонская правда» опубликовала более пятидесяти критических материалов: статей, заметок, писем читателей. В ряде случаев должностные лица не только не приняли мер для исправления положения, но даже не ответили газете.

Порочный стиль работы подвергся резкой критике на состоявшемся 24 июля заседании бюро Волгодонского горкома партии.

В дни подготовки к заседанию партийные, хозяйственные руководители «Гражданстроя», «Спецстроя», домостроительного комбината, управления строительства Ростовской АЭС приняли меры по устранению недостатков и дали ответы редакции.

В то же время по-прежнему замалчивают критику партийные и хозяйственные руководители управления строительства механизированных работ, «Промстрой-1», автотранспортного управления. По сути отпиской ограничили в управлении строительства «Промстрой-2».

В парткоме треста «Волгодонскэнерго» нет системы работы с критическими выступлениями средств массовой информации, что и привело к безответственности ряда работников за положение дел в коллективе, игнорированию критики в свой адрес.

Не дал принципиальной оценки деятельности руководителей, не отвечающих на критические выступления газеты, партком Атоммаша.

В принятом постановлении бюро горкома КПСС отмечено неудовлетворительную работу парткомов «Волгодонскэнерго» и Атомма-

ша по контролю за деятельностью критических выступлений «Волгодонской правды».

Принято к сведению, что за игнорирование критических выступлений газетой бюро парткома «Волгодонскэнерго» объявило строгие выговоры секретарям партийных организаций управления строительства «Гражданстрой» и домостроительного комбината товарищам Барило Е. П. и Ткаченко В. А.

Отделам горкома КПСС, парткомам предприятий и организаций города поручено глубже анализировать положение дел в организациях, подвергавшихся критике, практиковать широкие обсуждения актуальных проблемных материалов, публикуемых в городской и многотиражных газетах.

(Сегодня на второй странице газеты мы печатаем полученные в последние дни ответы партийных и хозяйственных руководителей предприятий и организаций города).

На заседании бюро ГК КПСС обсужден также вопрос «О перестройке работы редакции газеты «Волгодонская правда» в свете решений XXVII съезда КПСС и июньского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС».

Отмечено, что коллектив редакции находится в процессе перестройки своей деятельности, ведется творческий поиск, направленный на улучшение качества, подачи материалов и оформления газеты. В последнее время появились новые рубрики, вырос авторский актив, улучшился язык и стиль материалов.

Обращают на себя внимание материалы под рубриками «Инженерный резерв стройки», «Интен-

сификация-90», беседы в «Клубе директоров». Активно разрабатывается тема повышения роли и ответственности кадров среднего звена.

Опубликован ряд важных, принципиальных материалов, в которых поставлены острые проблемы.

Вместе с тем, бюро горкома КПСС обратило внимание журналистов на ряд недостатков. В частности, требует большего внимания газеты перестройке стиля и методов работы аппаратов парткомов предприятий и организаций первичных партийных организаций. Еще недостаточно освещается перестройка хозяйственного механизма. Отмечен ряд других недостатков.

В принятом постановлении бюро ГК КПСС одобрило работу коллектива редакции газеты «Волгодонская правда» по перестройке своей деятельности.

Журналисты обязаны направлять усилия на углубление выступлений по проблемам перестройки партийно-политической и хозяйственной работы, ускорения научно-технического прогресса, развития социалистического соревнования, укрепления дисциплины и организованности во всех сферах жизни города. Обеспечить широкую пропаганду передового опыта, путей реализации социальной программы, роли человеческого фактора в процессе перестройки. Следует практиковать выездные заседания редакции в трудовых коллективах, «круглые столы», встречи с читателями.

Отделам горкома КПСС, парткомам, партбюро предприятий и организаций поручено по-

высить требовательность к хозяйственным, профсоюзным, комсомольским кадрам за своевременное принятие мер по критическим выступлениям и информированию газетой.

На заседании бюро ГК КПСС рассмотрен также вопрос об организаторской и политической работе партийной организации Волгодонского предприятия тепловых сетей в связи с подготовкой к осенне-зимнему периоду 1986 — 1987 годов. Эту работу бюро признало недостаточной и в постановлении потребовало принять конкретные меры для ускорения ремонта теплотрасс, повышения его качества, завершения всей подготовки к зиме в установленные сроки.

На заседании бюро ГК КПСС был заслушан отчет члена КПСС, главного инженера Волгодонского опытно-экспериментального завода Л. Н. Петунина о работе по развитию научно-технического прогресса в свете требований XXVII съезда КПСС и июньского (1986 года) Пленума ЦК КПСС.

Работа товарища Петунина Л. Н. признана недостаточной. В постановлении отмечена также безынициативность профсоюзного комитета и беспринципность партийного комитета в вопросах улучшения условий труда и быта рабочих предприятия. Бюро горкома партии обязало коммуниста Петунина пересмотреть план технического перевооружения предприятия. Парткому завода поручено взять под контроль эти вопросы, а также рассмотреть на своем заседании вопрос о создании и освоении мощностей по производству товаров народного потребления.

ПРАЗДНИК ВСЕХ ВОЛГОДОНЦЕВ



Тысячи горожан приняли участие в праздновании посвященном дню рождения Волгодонска. Их приветствовали «Волга» и «Дон» (на снимке). (Фото репортаж с празднования помещен на 3-й странице).

Дневник стройки

Здравница Атоммаша

Новый профилакторий Атоммаша на 200 мест в будущем году распахнет свои двери.

В двухэтажном корпусе разместятся врачебные кабинеты, грязелечебницы, помещения для гидромассажа, просторная столовая. Рядом расположен четырехэтажный спальный корпус с просторным холлом, уютными двухместными палатами. Здесь же, на территории профилактория, поднимется здание крытого бассейна.

Возводят новый профилакторий строители СМУ Атоммаша. Дружно стучат мастерками каменщики бригады Н. Л. Зобова. Двадцать человек, все как один, выполняют за смену по полтора задания. Быстро закончили они первый этаж спального корпуса. Сейчас поднимают стены второго.

Немалый объем работ и у плотников-бетонщиков бригады В. В. Авдеева, которые делают фундаменты общественного корпуса.

Завидные темпы и у сантехников В. И. Павленко.

— Профилакторий нужен заводу. И мы постараемся, чтоб те, кто будет здесь работать, поправлять здоровье, вспоминали нас, строителей, добрым словом, — говорят бригадиры Н. Л. Зобов, В. В. Авдеев, В. И. Павленко.

Свои слова они подкрепляют делами. Все проверяющие отмечают хорошее качество работ. В этом, конечно, немалая заслуга и рабочих, и прорабов Г. И. Лопанкова, Б. С. Рязанова.

Острый сигнал

На последний день

Сегодня на школе № 284 многолюдно. Споро трудятся лучшие бригады отделочников А. Игнатченко, Е. Калабековой, Г. Сосновой из СМУ-5 «Гражданстроя». На выполнении обширного тематического задания сосредоточил свои усилия генподрядчик — СМУ-11 «Гражданстроя», который намерен сдать школу ко Дню строителя и делает для этого все возможное.

Если бы еще вместе с генподрядчиком также о вводном объекте пеклись и помощники! Увы, как всегда, не торопится коллектив «Спецстроя». Затаился у него переход от слов к делу, то есть к прокладке теплосетей к зданию и хозсарая.

— Школа строится внутри жилого микрорайона. При прокладке одного из участков теплотрассы, что идет к соседним домам, строители завысили отметку, — говорит секретарь парткома «Гражданстроя» Е. П. Барило. — Досадная ошибка, но ее можно исправить. Нужно только, чтобы заказчик ЖилУКС Атоммаша принял какое-то конкретное решение. А он «тянет резину». Непростительное благодушие «Гражданстроя», из-за этого не может делать спортивную площадку. А здесь работы немало.

Не спешит сказать свое веское слово заказчик и по поводу того, кто должен сделать нормальную, постоянную дорогу к школе.

— До ограды сделаем мы, как и положено, — говорит Е. П. Барило. — А вот кто протянет дорогу от центрального входа до спецдороги, пока идут разговоры.

Тянутся разговоры. На последний день откладывает решение важных вопросов ЖилУКС Атоммаша. А время идет.

Дневник стройки подготовили: В. ГАДЖИЕВА, О. ГИНТЕР, Т. ГАРВУЗОВА, наши внешт. корр.

По родной стране

КОСТЮМ ДЛЯ ГОРНОСПАСАТЕЛЕЙ
Донецк. Переданы в серийное производство автономные противотепловые костюмы, созданные во ВНИИ горноспасательного дела. В них

можно более получаса работать при температуре плюс 150 градусов. Они пополнили теплозащитные средства «Зима», предназначенные для обеспечения жизнедеятельности людей, ра-

ботающих в экстремальных условиях под землей.
НАДЕЖНЫЙ РИТМ ЗАВОДА
Таллин. На круглогодичный цикл работы перешел коллектив завода «Эстонкабель». В ре-

зультате полторы тысячи потребителей точно в срок стали получать кабельную продукцию, номенклатура которой составляет триста наименований.
(ТАСС).

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

ПОСЛЕ КРИТИЧЕСКИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ ПРОШЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ СРОКИ. ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ЧТО ЖЕ СДЕЛАНО НА МЕСТАХ ПО УСТРАНЕНИЮ ТЕХ НЕДОСТАТКОВ, КОТОРЫЕ НАЗЫВАЛИСЬ В НАШИХ МАТЕРИАЛАХ? В РЯДЕ ПУБЛИКУЕМЫХ СЕГОДНЯ СООБЩЕНИЙ НА ЭТОТ ВОПРОС ДАНЫ ИСЧЕРПЫВАЮЩИЕ ОТВЕТЫ. ЭТО — ПРИМЕР ДОБРОСОВЕСТНОГО ПОДХОДА К РЕАГИРОВАНИЮ НА КРИТИКУ. НО НЕМАЛО И ОБРАТНЫХ ПРИМЕРОВ. В ЭТОМ ВЫ УВЕДИТЕСЬ, ПОЗНАКОМИВШИСЬ С ДРУГИМИ МАТЕРИАЛАМИ. ПУБЛИКУЕМЫМИ НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ. РЕДАКЦИЯ ЗАЯВЛЯЕТ, ЧТО НЕ УСПОКОИТСЯ, ПОКА НА НИХ НЕ БУДУТ ДАНЫ ТАКИЕ ОТВЕТЫ, КОТОРЫЕ БЫ УДОВЛЕТВОРИЛИ ВСЕХ.

«Утолите жажду» — 26.06

УХОДЯТ ОТ ОТВЕТА

Участники рейда, проводившегося месяц назад, отметили, что в городе плохо организована торговля мороженым, соками, газированной водой, квасом. Читатели «Волгодонской правды», по поручению которых и проводился этот рейд, активно поддержали выступление газеты. В своих письмах жители города В. Игнатченко, В. Пазин, Л. Михалина и многие другие просили редакцию потребовать от руководителей предприятий торговли незамедлительного принятия мер.

Прошел месяц после публикации, но ответа газета не получила. Ушли от него руководители продовольственного торгового треста столовых товарищи В. И. Кузьменко и В. В. Семеряков, хотя две недели назад им были разосланы даже официальные напоминания. Как говорится, куда уж дальше!

Между тем, положение дел ничуть не изменилось в лучшую сторону. Прежние очереди возле автоматов по продаже газированной воды, нет автоматов по размену монет, в дефиците мороженое.

А в редакционной почте — снова письма, возмущенные авторы которых задают уже знакомые вопросы: когда же работники торговли города будут более инициативными и предприимчивыми? Где новые формы обслуживания, дополнительные «точки» на тротуарах, площадках, в скверах?

«Попробуйте в нашем городе купить сытро, лимонад, фруктовую воду. В то время, как производство этих и других безалкогольных напитков увеличивается в стране, с прилавков волгодонских магазинов они исчезли совсем. Не странно ли?» — пишет С. Ипатов. Ему вторят В. Чернышов, М. Газенко.

Мы согласны с ними. Действительно, странную, а точнее — безответственную позицию заняли руководители предприятий торговли, работа которых резко критиковалась в газете. Ни ответа, ни дела.

Попытки уйти от ответа сродни попыткам уйти от ответственности. И то, и другое идет вразрез с требованиями партии.

Р. ИВАНОВА.

«Цель не достигнута» — 11.03 «Без инженерной гарантии» — 19.02

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В материале «Цель не достигнута» указывалось на допущенное отставание в переключении инженерных сетей Атоммаша. Газете ответили начальник «Промстроя-2» Б. И. Чичков и секретарь парткома В. А. Болдырев:

«Партийный комитет и администрация признали критику правильной. Наше управление перешло на переключку сетей дополнительно две бригады слесарей-трубоукладчиков — т. Мусина и

т. Скрипкаря. За главное направление в работе взят конечный результат, то есть переключение, вновь построенных коммуникаций. В первом полугодии задание по переключению сетей выполнено. Дальнейшие работы производятся также в соответствии с графиком переключения вновь построенных коммуникаций и находятся под постоянным контролем партийного комитета и администрации».

«План для галочки» — 22.07

САМОКРИТИЧНАЯ „НЕЖНОСТЬ“

Понадобилось дважды выступать газете и говорить о серьезных недостатках в шефской работе партийного комитета, администрации управления строительства Ростовской АЭС в закрепленном шестом микрорайоне. И только после второй публикации «План для галочки» (22 июля) получен ответ от заместителя секретаря парткома В. Опалева.

В нем отмечается, что

партийный комитет действительно упустил работу в микрорайоне № 6 из поля зрения. Далее перечисляется все, что сделано за полтора месяца — с момента первой публикации — о чем редакция уже рассказывала читателям «Волгодонской правды».

В дополнение В. Опалев пишет: «Отделом быта, возглавляет который Н. Н. Белоконенко, совместно с

ПРИНЕСЛИ ИЗВИНЕНИЯ

О формальном подходе инженерных служб домостроительного комбината к организации бригадного подряда на доме № 377 говорилось в материале «Без инженерной гарантии». В полученном редакцией ответе говорится:

«Администрация, партийный комитет домостроительного комбината приносят свои извинения газете за несвоевременный ответ на статью. Со времени публи-

кации прошло несколько месяцев. Положение дел резко изменилось. Бригада монтажников СМУ-1 А. П. Букши должна закончить монтаж здания до 15 августа.

Каждый понедельник на объекте, который является опорной школой сквозного бригадного подряда, под руководством А. П. Букши проходят совещания смежников. В. ТКАЧЕНКО, секретарь парткома ДСК.

полностью признает критику газеты и приложит все силы для скорейшего исправления недостатков...».

Вот с такой самокритичной «нежностью» откликнулся на выступление газеты заместитель секретаря парткома по идеологической работе. Вместо того, чтобы по долгу службы решить все эти вопросы, он лишь признал недостатки. Нужна конкретная работа, но не заверения в ней.

Л. РУППЕНТАЛЬ.

«Небо вместо крыши» — 1.07

ПОГОВОРИЛИ И ЗАБЫЛИ

О строительстве школы № 284 мы писали многократно. Дважды были опубликованы критические материалы. Первый — «Почти как дети» в феврале, второй — «Небо вместо крыши» в июле.

Не удосужился вовремя сообщить газете о том, какие же выводы сделаны после публикации материала «Почти как дети» секретарь парткома организаций М и н м он т а ж с п е ц с т р о я М. Гвоздовский. Так может хоть положение дел на объекте изменилось?

«За неудовлетворительную работу по организации сквозного бригадного подряда на строительстве школы № 284, — сообщает М. Гвоздовский, — бышему начальнику первого управления треста «Кавсантехмонтаж» В. В. Возчикову был объявлен выговор, а главному инженеру Д. И. Прямыкову строго указано. Начальнику участка второго управления треста «Кавсантехмонтаж» И. П. Белову, главному инженеру Волгодонского монтажного участка треста «Кавэлектромонтаж» П. В. Целиннику объявлены выговоры.

Договор на работу по сквозному бригадному подряду заключен, организовано соревнование со смежными бригадами.

Как же подействовало строгое партийное возмущение? Увы, оно не заставило виновных сделать нужные выводы. Сантехники первого уп-

равления «Кавсантехмонтаж» до сих пор не спешат испытать систему отопления на школе. А ведь в здании скоро будет закончена отделка. Более того, часть работ коллектив участка КСТМ А. Александрова сделал с грубыми нарушениями строительных норм и правил. Об этом-то и говорилось, в частности, в статье «Небо — вместо крыши». Но, видно, так «обсудил» и «наказал» виновных партком Минмонтажспецстроя, что они с легкой душой принялись за старое.

В материале «Небо вместо крыши» мы рассказывали еще и том, что начальник участка СМУ-11 «Гражданстроя» В. Грибок плохо контролировал действия смежников из «Кавсантехмонтажа». Поэтому кровля на школе была сделана с большим опозданием. Говорилось и о просчетах в работе каменщиков А. Гончаренко.

В СМУ-11 «Гражданстроя» сумели принять действенные меры. Начальнику участка В. Грибок объявлен выговор. Бригада каменщиков лишена премии. Сейчас все кровельные работы выполнены. Качество кирпичной кладки заметно улучшилось.

Такие же действенные меры должен принять и партком организаций Минмонтажспецстроя и своевременно сообщить о них редакции.

Е. ОЧЕРЕДКО.

ЖКК треста ВДЭС (начальник Л. П. Самохин) составлен график производства работ, ежедневно подводятся итоги сделанного. Проводится опрос жителей об организации досуга, начат показ кинофильмов на агитплощадке. Решен вопрос с комнатой школьника «Каравелла».

Между тем, очень много еще предстоит сделать.

Партийный комитет

«Упускаем журавля» — 11.04

В критической заметке «Упускаем журавля» начальник участка «Гидрострой» К. Лилякин поднял злободневные вопросы культуры производства генподрядчика — «Спецстроя».

«Какой план у бригады» — 18.03

ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА НА РАЗДУМЬЯ

Последние две недели со всех концов в редакцию приходили ответы на критические выступления газеты. С Атоммаша, например, ежедневно поступало сразу по два, по три... Должностные лица прореагировали, наконец-то, на публикации еще начала года!

Конечно, было бы правильнее давать деловые, конкретные ответы без опоздания и без нажима со стороны редакции и парткома объединения.

Неделю назад газета еще раз напомнила начальнику цеха внутрикорпусных устройств Атоммаша В. Н. Крылову, что он не ответил на рейд «Какой план у бригады», опубликованный 18 марта 1986 года. Сейчас ответ получен. В нем сообщается, что «статья была обсуждена в коллективе. В цехе введено новое штатное расписание, в котором предусмотрены дополнительные должности в производственно-диспетчерском бюро, технологическом бюро, увеличен штат мастеров. Принимаемые меры позволят улучшить загрузку у-

УСИЛЕН КОНТРОЛЬ

О принятых мерах редакции сообщил заместитель начальника «Спецстроя» по производству Л. П. Богачев:

бригад, повысить качество выпускаемой продукции. Отсутствие комплектующей детали, простой бригад в основном зависят от перебоев в межцеховой кооперации. Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации цеха принимают необходимые меры по устранению недостатков, отмеченных в статье «Какой план у бригады».

Поступил также ответ от директора производства № 1 Атоммаша А. С. Коржова — на корреспонденцию «Слово организаторам», опубликованную 25 марта.

Товарищ А. С. Коржов сообщил следующее: «Факты, отмеченные в корреспонденции, имели место. В настоящее время в целях наведения порядка в управлении и организации производства, цех закладных деталей разделен на два цеха. Наведен порядок сomenclатурой изделий, выпускаемой этими цехами. Плановые задания на месяц направляются в цех до 25 числа предыдущего месяца». Неужели все это нель-

«Статья «Упускаем журавля» обсуждена на специальном совещании. В СМУ-6 теперь организована специальная брига-

да по устройству ограждений, подъездных путей... Контроль за состоянием подъездных путей и освещения стройплощадок ведут диспетчеры «Спецстроя».

«Статья «Упускаем журавля» обсуждена на специальном совещании. В СМУ-6 теперь организована специальная брига-

да по устройству ограждений, подъездных путей... Контроль за состоянием подъездных путей и освещения стройплощадок ведут диспетчеры «Спецстроя».

Очень хорошо. Но писали-то мы о другом — о спорах вокруг дела вместо дела, о том, как сантехники ПЭТ и «Елочка» делают вентили, и что из этого получается. В качестве положительного примера был назван конкретный адрес — ЖКО

11.04

да по устройству ограждений, подъездных путей... Контроль за состоянием подъездных путей и освещения стройплощадок ведут диспетчеры «Спецстроя».

химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, где подобная ситуация невозможна, потому что ремонтная служба давно централизована. Подходит ли такой вариант работникам ПЭТ Атоммаша, будет ли улучшена сама организация работы?

Директор производства № 4 М. И. Парсанов и секретарь партбюро А. С. Скорыхватов своевременно и по-деловому ответили на критическое выступление слушателя школы репортеров О. Руденко «Плакатная экономика». Статья была обсуждена на совместном заседании партийного бюро и администрации производства. За сохранность станка, о котором писал О. Руденко, несет ответственность начальник цеха внутрикорпусных устройств В. Н. Крылов. На неудовлетворительное состояние станка В. Н. Крылову указывалось ранее. Главному инженеру производства А. И. Белозеру поручено до 5 августа разработать график ревизии и монтажа станка.

Т. НЕПОМНЯЩАЯ.

ПРАЗДНИК ВСЕХ ВОЛГОДОНЦЕВ



В первых рядах зрителей — дети.



Пусть грудом людей становится щедрее донская жва.



Играй, мой баян.



Народный казачий хор станицы Романовской.

В день рождения города жители пришли к рукотворному Цимлянскому морю. Отсюда, от ворот 14 шлюза Волго-Донского судоходного канала, делал первые шаги город.

К берегу идет вереница судов. Возглавляет нарядный эскорт судно, на борту которого находятся представители трудящихся Волгодонска — знатные строители, производственники. Они — почетные гости праздника.

Как всегда, на этот раз не обошлось и без сказки. Она явилась на праздник в образе мифической богини плодородия — Деметры, которая привезла для победителей веселых спортивных игр необычный приз — огромный пирог с секретами.

Волгодонск спортивный в этот день продемонстрировал нам свои достижения в авиационном и парашютном спорте. Зрители увидели захватывающие выступления яхтсменов и картингистов, мотоциклистов и воспитанников детско-юношеских школ и спортивных секций города по акробатике, гимнастике, борьбе, футболу, велосипедному спорту. В праздничных спортивных соревнованиях приняли участие команды по конному спорту Волгодонского, Дубовского, Морозовского, Зимовниковского районов, а также команда ОВД Волгодонска.

Зрители еще раз встретились с нашими мастерами — летчиком авиаспортивного клуба В. Киселевым, чемпионом IX спартакиады Дона, мастерами спорта И. Колосковым, В. Давыговым, Г. Скворцовым, В. Бердиным и многими другими. Акробатические группы подготовили ведущие тренеры области, мастера спорта Ю. А. Пушулин, В. М. Харьковских, Т. В. Чеботарева, Т. В. Кошак...

Эти имена мы неоднократно уже встречали среди участников предыдущих праздников, посвященных дню рождения города. Приятной была новая встреча и с лауреатом областного конкурса, коллективом эстрадного танца траста «Волгодонскэнергострой», которым руководит С. И. Витмайер.

В водноспортивном празднике участвовало около восьмисот человек. Их выступления привлекли внимание огромного

числа зрителей. А затем праздник продолжился на улицах города.

Жители микрорайонов отмечали его по-семейному. На улицах около домов, на агитплощадках собирались рукодельницы и мастеровые, певцы и музыканты. Дети были под стать родителям. Накрытые столы с самоварами, кренделями и тортами, сдобными булочками привлекали гостей.

Многолюдно было и в парках. Сюда стекались горожане, чтобы принять участие во всевозможных играх, соревнованиях, конкурсах. Ребятишки «оккупировали» павильоны и поляны «волшебного леса» с привлекательными названиями «Лесные волшебники», «Выставка Буратино», «Веселый карандаш». А сколько радости доставили веселые соревнования, проходившие на «Болоте лешего!» На «Поляну сказок» пригласила всех Мальвина. Закружили в хороводе д'Артаньян с друзьями и Карлсон, Баба-Яга и индейцы.

Любители шахмат дружно болели за своих знакомых, сражавшихся за шахматными досками с двукратным чемпионом СССР, международным гроссмейстером В. Цешковским.

Приверженцы бокса с удовольствием смотрели показательные выступления спортсменов клуба «Золотая перчатка».

Но особенно оживлено было на площади Победы. С успехом выступили на сцене победители соревнования дворов, домов, подъездов, проходившего в течение месяца в микрорайоне № 4. Наибольшую зрительскую признательность получила дружная семья Лактионовых. Бабушка — Александра Васильевна — инициатор всех интересных дел. На этот раз она защищала честь улицы Ленина, где проживает уже 30 лет. Пела она, пела и ее внучка — пятнадцатилетняя Таня. Не осталась в стороне и десятилетний внук Володя — самый юный участник состязаний. Он исполнил на баяне несколько народных песен.

Множество народных талантов открыл в этом году праздник города. Допоздна звучали на улицах музыка, песни. Город праздновал тридцать шестой день рождения.

Р. РУДЕНКО,
А. РТИЦЕВА.



Ветераны поздравляют молодых с началом семейной жизни.



Как ответит гроссмейстер? Сеанс одновременной игры дает международный гроссмейстер, двукратный чемпион СССР В. Цешковский. Фото Ю. РЯБЧИНСКОГО и А. ОРЛОВА.



Словно птицы, мчатся кони, вьется пыль из-под копыт.

Зам. редактора В. ПОЖИГАНОВ.

Приглашают...

для работы в Волгодонском специализированном строительном-монтажном управлении треста «Ростовспецстрой», ведущему работы по газификации города:

машиниста башенного крана, автокрановщика, водителя легкового автомобиля, Оплата — по временной-премиальной. Квартирные предоставляются в порядке очереди.

№ 128

для работы в Волгодонском МПМК срочно: каменщиков 2—5 разрядов со сдельной и аккордно-премиальной оплатой труда (возможна работа по совместительству), эскаваторщика, штукатуров, маляров, мастера — оклад 150 руб.

Одинские обеспечиваются общежитием, постоянным жильем в порядке очереди, имеется дача, база отдыха.

3—1

на работу в жилищно-коммунальную контору треста «Волгодонскэнерго»: прорабов РСУ, компрессорщиков, грузчиков, столяров-станочников, плотников, кровельщиков, завхозов и воспитателей общежитий, электриков, газосварщиков, рабочих по озеленению.

Службное жилье предоставляется через 1 год.

2—1

для работы в горнокомбинате: механика, слесаря-наладчика 5—6 разряда, слесаря КИПиА, плотника, газосварщика, водителя моторолера, водителя автопогрузчика, рабочих майонезного и безалкогольного цехов, уборщицу производственных помещений. Единичным предоставляется общежитие.

Квартирные — в порядке очереди.

2—1

слесарей-электриков, слесарей по ремонту механизмов, садовника, кладовщика, крановщиков электрических порталных кранов, каменщиков в стройгруппу. Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

2—1

НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ «КОМСОМОЛЕЦ»

Большой зал. 29—31 — «Соседка». Сеансы: 10, 12, 14, 16, 18, 20, 15.

С 1 августа — «Этот безумный, безумный, безумный мир», 2 серии. Сеансы: 10, 14, 18, 20, 30.

Детский сеанс: 9.30. Малый зал. С 30 июля — «Ультиматум». Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21.

«ВОСТОК»

29—31 — «Поезд вне расписания». Сеансы: 11, 13, 15, 19, 21.

1—4 — «Владика судьбы». Сеансы: 11, 13, 30, 16, 18, 30, 21.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР «ПОВЕДА»

Неделя итальянского кино. 30—1 — «Цена победы». 2—4 — «Укрощение строптивого». Сеансы: 18, 20, 30.

ЛЕТНЯЯ КИНОПЛОЩАДКА В ПАРКЕ «ЮНОСТЬ»

31—1 — «Тайна Черных дроздов». 2—3 — «Большая прогулка». Сеансы: 21, 10.

Следите за рекламой. Администрация оставляет за собой право замены фильмов.

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!

В квартале В-16 по пр. Мира, 12 открылся **НОВЫЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ПРИЕМНЫЙ ПУНКТ** бытового обслуживания населения.

Здесь принимают в стирку белье, ремонтируют обувь и трикотажные изделия, предлагают услуги химчистки, оформляют заказы на вязку трикотажных изделий. Режим работы: с 10 до 19 часов, в субботу — с 8 до 18 часов, в воскресенье — с 13 до 14 часов. Выходные — воскресенье и понедельник.

2—1

Адрес:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора — 2-39-89, зам. редактора — зав. отделом строительства — 2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственного секретаря — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства — 2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем — 2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.

Объем — 1 п. л. Печать офсетная.

Зак. 4337

Тир. 30000

Редакция газеты «Волгодонская правда» на временную работу **СРОЧНО** требуется **МАШИНИСТКА**. Звонить: 2-36-31, 2-48-33.

МЕНЯЮ

2-комнатную изолированную квартиру в г. Костроме на равноценную в г. Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: пер. Пушкина, 16, кв. 2.

однокомнатную изолированную квартиру (4-й этаж, балкон) в г. Кирово-Чепецке на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться ст. Солонская, ул. Пионерская, 32.

2-комнатную квартиру на две однокомнатные или однокомнатную и комнату с подселением. Звонить: 2-79-28.

4-комнатную благоустроенную квартиру (45 кв. м, 1-й этаж, имеется подвал, погреб) в г. Златоусте Челябинской области на равноценную или на 2-комнатную, или на 2-комнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: пр. Мира, 27, кв. 136, к Давыдовым.

срочно 2-комнатную и однокомнатную изолированные квартиры на 3-комнатную (желательно с телефоном). Звонить: 2-70-49.

2-комнатную квартиру в г. Гуково (имеется гараж) на квартиру в г. Волгодонске. Звонить: 2-30-50.

квартиру в г. Цимлянске (частичные удобства) на комнату в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Солнечный, 12, кв. 8, после 18.00.

16 июля в автобусе маршрута № 6 утеряны документы на имя Смишука Анатолия Сергеевича. Нашедшего их прошу вернуть по адресу: ул. Пионерская, 99, кв. 34 (после 17 часов).

Сниму квартиру для семьи из двух человек пенсионного возраста на 1 год (желательно в новом городе). Обращаться: ул. Курчатова, 21, кв. 63.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Цимлянске по ул. Степной, 13. Обращаться в любое время.

Продается плодородный сад в районе старого рынка. Звонить: 2-52-51 с 14 до 16 и с 21 до 23 часов.

Продается полдома (из 3-х комнат, 33,4 кв. м.). Обращаться: ст. Старо-Солонская, ул. Приморская, 8.

Утерянную справку-счет № 036163АВ от 15.07.86 года, выданную Волгодонским комиссионным магазином на имя Глебова Владимира Евгеньевича, считать действительной.

Утерянный диплом, выданный СПТУ № 69 на имя Давыдова Николая Николаевича, считать действительным.

ТВ НЕДЕЛЯ

ВТОРНИК

29 ИЮЛЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Мультфильмы. 9.10 — Док. фильм. 9.40 — И. Гаручава. П. Хотяиновский. «Исповедь». Фильм-спектакль. 11.05, 14.30 — Новости. 14.50 — Док. телефильмы. 15.40 — «Отчего и почему». Передача для детей. 16.15 — «Победители». Встреча ветеранов ПВО Москвы и 6-го истребительного авиационного корпуса. 17.35 — «Сельская жизнь». Тележурнал. 18.10 — «Телестоп». Сатирический журнал. 18.30 — День До-

на. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.05 — Мультфильм. 19.15 — «Наука и жизнь». Транспорт: проблемы науки и внедрения. Передача из Ташкента. 21.00 — Время. 21.40 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 21.50 — «Зеркало сцены». Телевизионное обозрение. 23.05 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Премьера док. фильма «Вернуть мужа?» о взаимоотношениях в семье и причинах конфликтов. 8.40 — «Лучшая дорога нашей жизни». 1-я серия. 10.00 — Французский язык. 1-й год обучения. 10.30 — Фильм-детям. «С кошки все и нача-

лось». 11.40 — Программа Приморской студии телевидения. 12.35 — «Свеаборг». Худ. телефильм. 1-я серия. 13.40 — Чемпионат мира по фехтованию. 14.10 — Новости. 16.50 — Программа передач. 16.55 — Новости дня. 17.00 — «Тбилиссские мелодии». Фильм-концерт. 17.20 — Мультфильм. 17.35 — Экологический дневник. 18.10 — Док. фильм. 18.25 — Играет ансамбль русских народных инструментов г. Тюмени. 18.45 — Док. фильм. 19.00 — Международная панорама. 19.45 — Спокойной ночи, малыши! 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 20.45 — Если хочешь быть здоров. 21.00 — Время. 21.40 — «Лучшая дорога нашей жизни». 2-я серия. 22.55 — Новости.

СРЕДА

30 ИЮЛЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Мультфильмы. 9.10 — Премьера науч.-поп. фильма. 9.40 — Играют А. Федоров (балалайка) и В. Сидельников (гитара). 10.05 — Клуб путешественников. 11.05, 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.40 — В концертном зале — школьники. 16.25 — Рассказывают наши корреспонденты. 18.55 — Концерт художественных коллективов Монгольской Народной Республики. 17.20 — Рассказы о художниках. Г. С. Верейский. 17.55 — За безопасность дви-

жения. 18.00 — На крутом пелюме. «Горизонты ускорения». О научно-исследовательской работе в Новочеркасском политехническом институте. 18.30 — День Дона. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «Разговор по существу». Об опыте и проблемах социалистического соревнования. 19.50 — Премьера шестисерийного худ. телефильма «Спрут». 1-я серия (Италия). 21.00 — Время. 21.40 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Москва). В перерыве (22.25) — Сегодня в мире. 23.25 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Премьера док. фильма «Кто за?» Против? Единственно. 8.40 — «Лучшая дорога нашей

жизни». 2-я серия. 10.00 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.30 — Фильм-детям. «Что бы ты выбрал?». 11.45 — Мамнина школа. 12.15 — «Свеаборг». 2-я серия. 13.30 — «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей. 14.00 — Новости. 16.50 — Программа передач. 16.55 — Новости дня. 17.00 — «Музыкальные вечера». Играет Ростовский государственный симфонический оркестр. 17.55 — «Первичные средства пожаротушения». Короткометражный фильм. 18.00 — До шестнадцати и старше. 18.45 — Док. фильм. 19.05 — «За фарадом «свободного мира». Америка, как она есть. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — Содружество. 21.00 — Время. 21.40 — «Лучшая дорога нашей жизни». 3-я серия. 23.00 — Новости.

ЧЕТВЕРГ

31 ИЮЛЯ

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Песня, романс, вальс. 9.20 — Мультфильмы. 9.50 — Док. фильм. 10.10 — Очевидное — невероятное. 11.10, 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм. 15.35 — Концерт Волжского русского народного хора. 16.25 — «Сельская учительница». Худ. фильм. 18.05 — Док. фильм. 18.15 — День Дона. 18.30 — «Жил-был человек». Док. фильм о вреде пьян-

ства. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.05 — Проблемы — поиски — решения. 20.00 — «Спрут». 2-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Спутник зрителя. 22.10 — Дин Рид в жизни и в песне. 23.10 — Сегодня в мире.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Премьера док. фильма. 8.40 — «Лучшая дорога нашей жизни». 3-я серия. 10.00 — Вудильник. 10.30 — Испанский язык. 11.00 — Школьная реформа: два года спустя. 11.30 — Концерт худ. коллективов Латвийской ССР. 12.00 — Шахматная школа. 12.30 — «Пятьдесят на пятьдесят». Худ. фильм с суб-

титрами. 13.55 — Новости. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости дня. 17.05 — Док. фильм. 17.15 — «Эстафета». Зональные соревнования IX летней Спартакиады народов РСФСР по самолётному спорту. 17.35 — Док. фильм. 17.45 — «Наша почта». Командировка по критическому письму. 18.05 — Играет ансамбль виолончелистов. 18.30 — Волгодонск: энергетический комплекс. 19.00 — Мультфильм. 19.10 — «Донская мозаика». Тележурнал литературы и искусства. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — Ритмическая гимнастика. 21.00 — Время. 21.40 — «Старые письма». Худ. телефильм. 22.45 — Новости.

ПЯТНИЦА

1 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Док. фильм. 9.30 — Мультфильмы. 10.10 — Концерт учащихся Московского академического хореографического училища. 10.55 — Премьера док. фильма. 11.20, 14.30 — Новости. 14.50 — Премьера док. фильма. 15.40 — «Ты тоже родился в России». Поэт народная артистка СССР Л. Зыкина. Фильм-концерт. 16.15 — Герои Ж. Верна на экране. «Сломанная подкова». Худ. фильм. 17.30 — Русская речь.

18.00 — Замитаж. искусство Германии. 18.30 — День Дона. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «Альтернатива». «Круглый стол» участников Международного форума ученых за запрещение испытаний ядерного оружия. 19.55 — «Спрут». 3-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Авторский вечер поэта А. Демидова в театре эстрады. 22.55 — Сегодня в мире. 23.10 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 8.40 — «Хорошо дружить». Выступление народных коллективов союзных республик. 9.25 — Английский язык. 1-й год обучения. 9.55 — «Назначайся вучкой». Худ.

телефильм. 1-я и 2-я серии. 12.20 — До шестнадцати и старше. 13.05 — Док. фильм. 14.00 — Новости. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости дня. 17.10 — Док. фильм. 17.30 — «Старт». Спортивный тележурнал для школьников. 18.05 — Мультфильм. 18.30 — «Нас подругил Артек». Выступление детских хореографических коллективов. 18.45 — «Главный дирижер Эри Клас». Муз. телефильм. 19.15 — «Плетельца: дела и люди». Выпуск посвящается Дню железнодорожника. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — Чемпионат мира по фехтованию. 21.00 — Время. 21.40 — Эcran исторического фильма. «Арславна — королева Франции». 23.15 — Новости.

СУББОТА

2 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Н. Паганини. Соната для скрипки и гитары. 9.00 — АВВГДейка. 9.30 — Школьная реформа: два года спустя. 10.00 — Здоровье. 10.45 — Дороги к прекрасному. Худ. музей Еревана. 11.20 — Поэт народная артистка СССР Т. Милашкина. 12.10 — Премьера док. фильма. 12.30 — Для всех и для каждого. О работе культурно-спортивных комплексов в Свердловской области. 13.00 — Худ. фильмы народного артиста СССР кинорежиссера И. Пырьева. «Велые ночи». 14.30 — Новости. 14.45 — Премьера док. фильма. 15.25 — «Семь песен о любви». Вокальный

цикл Д. Кабалевского на стихи Е. Долматовского. 15.50 — В мире животных. 16.55 — Московский фольклорный праздник в Измайлове. 17.55 — Мультфильмы. 18.35 — За безопасность движения. 18.40 — Г. Гендель. «Музыка на воде». 19.10 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.20 — Впервые на экране. ЦТ. «Поздние свидания». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.40 — В субботу вечером. Премьера фильма-концерта «Пять дней в Юрмале». В перерыве — Новости.

Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Восточная Сибирь». Киножурнал. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — Утренняя почта. 9.45 — Наш сад. 10.15 — «Вольные пегегоны». Худ. телефильм. 11.25 — Избранные страницы мировой культуры. Русские народные сказки. 12.05

— «Народные таланты». Концерт Украинского народного хора. 12.30 — Спорт и личность. Владимир Сальников. 13.10 — Опера Н. А. Римского-Корсакова «Золотой петушок» в концертном исполнении. 15.15 — «Дачные истории». 5-я серия — «Доверие». 6-я серия — «Самые жаркие дни» (ГЛР). 17.05 — Чемпионат мира по фехтованию. 17.35 — Телестоп. «Фениксград — Восток». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Кайрат». В перерыве (19.45) — Спокойной ночи, малыши! 21.00 — Время. 21.40 — Экранизация литературных произведений. Худ. фильм «Вечные деньги». По одноименному пьесе А. Н. Островского. 23.05 — Чемпионат СССР по футболу. Первая лига. «Ростсельмаш» — СКА (Хабаровск). 2-й тайм. Трансляция со стадиона «Ростсельмаш».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — «Пионерия». Киножурнал. 9.20 — 31-й тираж «Спортлото». 9.30 — Вудильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Песня далекая и близкая. 14.45 — «Жизнь на земле». 7-я серия — «Покорители суши» (Англия). 15.45 — «Взлет». Фильм-концерт о ведущем мастере совет-

ского циркового искусства народном артисте РСФСР В. В. Довейко. 16.15 — Наш дом. 17.05 — Премьера док. фильма. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильмы. 19.05 — Новости. 19.15 — По просьбам зрителей. Худ. фильм «Калина красная». 21.00 — Время. 21.45 — Мастера оперной сцены. «Сергей Яковлевич Лемешев». 22.55 — Футбольное обозрение. 23.25 — Новости.

Вторая программа. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — «Вешние деньги». Худ. фильм. 9.55 — Программа Азербайджанского телевидения. 10.55 — Русская речь. 11.25 — «Придут страсти-мордасти». Худ. фильм. 12.35 — «Наука и жизнь». «Транспорт: проблемы науки и внедрения». Передача

3-я. 13.05 — Мультфильм «Сказ о Евпатии Коловрате». 13.25 — Концерт эстрадного оркестра Латвийского телевидения и радио. 13.50 — «Дачные истории». 7-я серия. «Выставка достижений». 14.45 — Рассказывают наши корреспонденты. 15.20 — Киноафиша. 16.20 — «Следствие ведут знатоки». «Черный маклер». Телеспектакль. 17.55 — Премьера док. фильма. 18.25 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. П. И. Чайковский. «Ромео и Джульетта». «Франческа да Римини». 19.15 — Всесоюзные соревнования по конному спорту. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Чемпионат СССР по регби. «Авиатор» (Киев) — «Слава» (Москва). 21.00 — Время. 21.45 — «Предчувствие любви». Худ. фильм.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич